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Ülevaade personaliuuringust 2022

• Vastamise periood 13.- 22. september 2022

• Vastas 100%, osad vastamised olid jäänud pooleli

• Keskmised skaalal 2-5
– 5 jah, nõustun

– 4 pigem nõustun

– 3 pigem ei nõustu

– 2 ei nõustu
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Minu töökoormus on mõistlik, jõuan oma
tööülesanded ära teha tööaja sees (40 h nädalas).

Minu tööprotsessid on loogilised.

Minu tööülesanded ja eesmärgid Saue
Vallavalitsuses on mulle arusaadavad.

Minu kui spetsialisti arvamus Saue Vallavalitsuses
on oluline.

Minu töö pakub mulle piisavalt huvitavaid
väljakutseid.

​Minu töö on mulle südamelähedane.

Jah, nõustun Pigem nõustun Pigem ei nõustu Ei nõustu

Minu töö



Minu töö
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Ma olen rahul töökeskkonnaga.

Ma olen rahul Saue Vallavalitsuse poolt pakutava
väärtuspaketiga (palk, hüved, üritused, koolitused).

Mulle võimaldatakse tööks vajalikke töövahendeid.

Saue Vallavalitsus pakub mulle võimalusi karjääri
muutmiseks.

Karjääri muutumine Saue Vallavalitsuses on mulle
oluline (karjääriredelil tõusmine, ametikohustuste…

Mul on tööl võimalik saada uusi teadmisi ja areneda.

Saue Vallavalitsuses väärtustatakse initsiatiivi ja
pealehakkamist

Jah, nõustun Pigem nõustun Pigem ei nõustu Ei nõustu



Juhtimisest ja suhtumisest – aus tagasiside
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Ma olen valmis vastu võtma ausat tagasisidet.

Mina saan anda oma kolleegidele ausat tagasisidet.

Minu kolleegid annavad mulle ausat tagasisidet.

Minu juht annab mulle ausat tagasisidet.

Ma saan oma juhile anda ausat tagasiside.

Jah, nõustun Pigem nõustun Pigem ei nõustu Ei nõustu



Juhtimisest ja suhtumisest- abi ja innustamine
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Mina innustan oma kolleege paremaid tulemusi saama.

Minu kolleegid innustavad mind paremaid tulemusi
saama.

Minu juht motiveerib ja innustab mind paremaid
tulemusi saavutama.

Mina aitan meeleldi oma kolleege tööülesannete
täitmisel.

Ma saan kolleegidelt piisavalt abi tööülesannete
täitmisel.

Ma saan juhilt piisavalt abi tööülesannete täitmisel.

Jah, nõustun Pigem nõustun Pigem ei nõustu Ei nõustu



Juhtimisest ja suhtumisest - usaldus
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Ma saan oma kolleege usaldada.

Minu kolleegid usaldavad mind.

Ma saan oma juhti usaldada.

Minu juht usaldab mind.

Jah, nõustun Pigem nõustun Pigem ei nõustu Ei nõustu



Juhtimisest ja suhtumisest – võrdväärsus ja õiglane kohtlemine
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Saue Vallavalitsuses koheldakse erinevaid osakondi
võrdväärsetena.

Mina olen õiglane ja kohtlen meie inimesi võrdväärselt.

Minu kolleegid on õiglased ja kohtlevad meie inimesi
võrdväärselt.

Minu juht on õiglane ja kohtleb meie inimesi
võrdväärselt.

Jah, nõustun Pigem nõustun Pigem ei nõustu Ei nõustu



Juhtimisest ja suhtumisest – asjatundlikkus
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Mina olen oma valdkonnas asjatundlik.

Minu kolleegid on oma valdkonnas asjatundlikud.

Minu juht on oma valdkonnas asjatundlik.

Jah, nõustun Pigem nõustun Pigem ei nõustu Ei nõustu



Juhtimisest ja suhtumisest – teeb tööd südamega
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Mina teen oma tööd südamega ja annan endast
parima.

Minu kolleegid teevad oma tööd südamega ja
annavad endast parima.

Minu juht teeb oma tööd südamega ja annab
endast parima.

Jah, nõustun Pigem nõustun Pigem ei nõustu Ei nõustu



Uuringutulemused 2019 vs 2022
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Kui tõenäoliselt soovitaksid Saue Vallavalitsust 
kui töökohta tööotsijale?

0-6 mittesoovitajad
7-8 passiivsed (ei lähe arvesse)
9-10 soovitajad
Soovitusindeks 50,5, keskmine 8,3
Riigiasutused ja kohalikud omavalitsused keskmine 6,4, Harjumaal keskmine 6,7
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